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Pozor na změnu čísla DIČ
Statutární město Karviná a akciová společnost 
Technické služby Karviná nově tvoří skupinu 
pro účely DPH. Od 1. ledna 2026 se oba subjek-
ty stávají společně členy registrované skupiny 
pro účely DPH podle zákona č. 235/2004 Sb., 
o dani z přidané hodnoty.

Tato dvoučlenná skupina bude pro daňové 
účely vystupovat jako jediná osoba povinná 
k dani, které Finanční správa přidělila DIČ 
CZ699007109. Od uvedeného data je nutné 
uvádět toto nové DIČ na všech fakturách  
a daňových dokladech vystavených městu 
nebo Technickým službám Karviná.

Dodavatelé jsou žádáni o pečlivé uvedení 
správného DIČ na dokladech s datem usku-
tečnění zdanitelného plnění od 1. ledna 2026. 
Faktury s původním DIČ nebude možné 
přijmout. Stávající smlouvy a platební kalen­
dáře zůstávají beze změny, v kontrolních 
hlášeních k DPH však již bude nutné uvádět 
nové DIČ skupiny.

Třídicí kalendář najdete i elektronicky
Oblíbený kalendář U nás v Karviné odpady
třídíme pro rok 2026 s termíny svozu tříděné-
ho odpadu najdete v pdf verzi na webu města 
www.karvina.cz/file/10323. Informaci o do-
stupnosti kalendáře v tištěné podobě a sta-
vu pomůcek pro třídění najdete na webové 
stránce https://z.karvina.cz/tridime2026.

Pořadatelé, nepřehlédněte
Připomínáme pořadatelům akcí s dobou 
ukončení po 22. hodině platnost Obecně zá-
vazné vyhlášky o stanovení závazných podmí-
nek pro pořádání, průběh a ukončení veřej-
nosti přístupných sportovních a kulturních 
podniků, včetně tanečních zábav a diskoték, 
v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného 
pořádku. Dle této vyhlášky jsou pořadatelé 
veřejnosti přístupných podniků (akcí), kon-
čících po 22. hodině v uzavřených i neuzavře­
ných prostorách, povinni písemně splnit 
oznamovací povinnost, a to nejméně deset dní 
před konáním veřejnosti přístupného podniku! 
Další informace na čísle 596 387 477.

Magistrát mezi svátky
Upozorňujeme občany, kteří se chystají vy-
řizovat své úřední záležitosti na magistrátu 
mezi svátky, že budovy Magistrátu města 
Karviné budou ve středu 31. prosince 2025 
z provozních důvodů uzavřeny. K dalším 
omezením provozu mezi svátky nedochází. 
Děkujeme za pochopení.

Mateřinky o Vánocích
Rada města Karviné rozhodla o schválení
přerušení provozu všech mateřských škol
zřízených městem v období od 22. prosince 
2025 do 2. ledna 2026 dle podmínek uve­
dených na webových stránkách města 
https://z.karvina.cz/MS-Vanoce.

Zápisy do škol již od poloviny ledna
Upozorňujeme rodiče předškoláků, že z dů-
vodu změny školské legislativy, budou zápi-
sy do základních škol v roce 2026 probíhat 
již od 15. ledna do 15. února. Přehled ter-
mínů zápisu do základních škol zřízených 
městem najdete na webové stránce města 
https://z.karvina.cz/zapisy2026 a na webu 
každé základní školy, kde jsou i pozvánky 
na dny otevřených dveří jednotlivých škol. 

Zákaz vstupu do kašny
Litinová kašna z roku 1900 na Masarykově 
náměstí ve Fryštátě je v zimním období
vypuštěna a je v ní nainstalována vánoční 
výzdoba pod napětím. Apelujeme na všech-
ny občany, aby respektovali zákaz vstupu 
do vnitřního prostoru kašny a vyvarovali se 
tak zbytečným pokutám a nebezpečí úrazu 
elektrickým proudem.

Služby SeniorPointu přebírá knihovna
V Moravskoslezském kraji zanikne 
k 1. lednu 2026 síť SeniorPointů. V Karvi-
né byly asistenční a vzdělávací služby pro 
seniory poskytovány od ledna 2025 v pro-
storách Městského informačního centra 
na Masarykově náměstí prostřednictvím 
zaměstnanců Regionální knihovny Karviná. 
Na této skutečnosti se od 1. ledna 2026 nic 
nemění – Městské informační centrum je 
stále kontaktním místem pro seniory.
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Vážení spoluobčané,

před námi jsou poslední dny letošního roku, 
spojené s vánočními svátky, s časem, který lidi 
spojuje. Každý rok se na tyto dny těšíme, pro-
tože přináší chvíle, kdy zpomalíme, odpočívá-
me a jsme více spolu – v rodinách, mezi přáteli 
i v našem městě.

Letošní rok jsme chtěli pro Karviňáky vytvo-
řit co nejhezčí vánoční atmosféru, proto jsme 
se rozhodli město trochu proměnit. Pořídili 
jsme nové dekorace, vánoční stromy mají nové 
ozdoby, na náměstí stojí kvalitnější a prostor-
nější dřevěné stánky pro prodejce a pozvaní 
umělci vystupují na novém důstojném pódiu. 
Tyto konkrétní investice jsme našemu městu 
pořídili jako malý předvánoční dárek, aby le-
tošní advent byl ještě krásnější a příjemnější.
Velkou radost mám ale i z jiných věcí. Třeba 
z toho, že se podařilo včas dokončit přestav-
bu Domu v Aleji. Klienti, kteří celý rok strávili 
v náhradních prostorách polikliniky, budou 
moci právě teď, v tom nejhezčím čase, trávit 
své dny zase doma – tam, kde jsou zvyklí, ale 
v modernějších, důstojných a příjemných pod-
mínkách. Je dobře, že se to podařilo stihnout 
ještě před Vánoci. V našem městě se toho děje 
opravdu mnoho, co Karvinou posouvá dál. 

Pokud vás zajímají další projekty a směry, 
kterými se ubíráme, budu rád, když si najde-
te chvilku a poslechnete si můj rozhovor pro 
Televizi Polar. 

Měsíčník statutárního města Karviné vychází desetkrát ročně a je 
zdarma doručován do všech domácností na území města. | Vydavatel: 
statutární město Karviná, Fryštátská 72/1, 733 24  Karviná, https://
www.karvina.cz, IČ: 00297534 | Registrační číslo: MK ČR E 12198 |
Redakce: Monika Danková a Jan Šimerda, zpravodaj@karvina.cz |  
Grafická úprava a zlom: Jan Šimerda | Foto: Marek Běhan, Milan Haluška, 
Jiří Hanzel, Lukáš Hudeček, Lukáš Kaboň, Marek Kania, Martina 
Orgoníková, archivy: Český tenisový svaz vozíčkářů, Diakonie ČCE, 
Hospodářská komora, Lázně Darkov, Nadace OKD, Nadace Via, Studio 
DVA divadlo | Tisk a distribuce: Kartis + Co s.r.o. | Reklamace distribu-
ce: Jan Šimerda, 596 387 778, zpravodaj@karvina.cz | Tisk: 1. prosince 
2025 | Roznos: do 8. prosince 2025 | Zpravodaj obdržíte také v Měst-
ském informačním centru na Masarykově náměstí v Karviné-Fryštátě 
a dalších místech uvedených na: https://z.karvina.cz/kz-zde. Další 
číslo vyjde 29. ledna 2026, termín uzávěrky podkladů, včetně inzerce, 
je 14. ledna 2026. Pravidla inzerce s ceníkem a vzor objednávky na: 
https://z.karvina.cz/inzerce.

SLOVO PRIMÁTORA

JAN WOLF, PRIMÁTOR

Karviná – oficiální stránka města 

karvina_official www.karvina.cz

Karvinský zpravodaj 
Periodický tisk územního
samosprávného celku

Panelák měsíce
Vánoční speciál jsme ladili do studené modré 
podle paneláku z ulice Na Kopci. Teploty pada-
jí, barvy venku chladnou – a my tímhle odstí-
nem symbolicky vítáme zimu i její atmosféru.

  https://z.karvina.cz/hostJW
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Trhovci i návštěvníci jarmarku se těší z nových budek s lepším zázemím. Technické služby odvedly precizní práci – vše bylo připravené včas a dokonale 

tak, abychom si všichni mohli začít užívat vánoční atmosféru.

PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLI, KTERÁ LETOS PŘIPADLA NA 30. listopad, jsme slavnostně zahájili Vánoční jarmark. Město rozzářila zcela nová vánoční výzdoba, 

která proměnila ulice, radnici i oba vánoční stromy. Rozsvícení doprovázel i skvělý hudební program na zbrusu novém pódiu, které nahradilo  

to původní po 20 letech užívání.
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Na Karvinském moři i letos funguje Strom 
přání – místo solidarity, kde může každý 
do 14. prosince vhodit přání s opravdovým 
smyslem. Společně se spolkem Darkoff a Ini-
ciativou Dokořán vybereme ta, která letos 
splníme. Ježíškem se může stát kdokoliv z řad 
veřejnosti i firem. Současně běží také sbírka 
pro Patrika, který potřebuje podporu na léčbu 
a péči. Děkujeme všem, kteří pomáhají.

STROM PŘÁNÍ SPOLKU DARKOFF NAŠEL I LETOS KARVIŇÁKY S ŠIROKÝM SRDCEM

Otužilci zahájili svou sezónu na Karvinském moři. Pravidelně se zejména o víkendu společně otužuje několik komunitních skupin.

Cesta k Vánoční harmonii – akce v Městském domě kultury – naladila své návštěvníky na předvánoční čas.
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Hospodářská komora oslavila tři dekády svého působení

Okresní hospodářská komora Karviná si letos 
připomíná 30 let své činnosti a při této příleži-
tosti ocenila mimo jiné Karvinou za dlouhodo-
bý přínos k rozvoji podnikavosti na Karvinsku. 
Ocenění je výrazem uznání za spolupráci, která 
trvá už řadu let a přináší konkrétní výsledky.

„Podnikatelé a živnostníci jsou důležitou součástí 
života ve městě. Vytvářejí pracovní místa, podpo-
rují místní ekonomiku a přispívají k tomu, že Kar-
viná se rozvíjí a mění. Velmi si vážíme jejich práce 
i dlouholeté spolupráce s hospodářskou komorou,“ 
uvedl primátor Jan Wolf (SOCDEM). 

Spolupráce města a komory má pevné základy. 
Komora pořádá setkání podnikatelů, business 
snídaně, odborné semináře i společenské akce, 
podporuje přeshraniční projekty s Polskem 
a pomáhá firmám v náročných obdobích, na-
příklad během pandemie. 

„Toto ocenění patří všem, kteří dlouhodobě vytvá-
řejí v Karviné prostředí, kde můžou místní firmy 
růst a lidé nacházet práci. Vítáme každého, kdo 
se chce podílet na tvorbě takovýchto podmínek,“ 
dodal předseda představenstva Okresní hospo-
dářské komory Karviná Ivo Barteček.

Připomněli jsme si čtvrt století od úmrtí Josefa Ščerby
U restaurace Štěrba jsme si v polovině listo-
padu připomněli 25 let od úmrtí plukovníka 
Josefa Ščerby (1917–2000), člena 311. česko-
slovenské bombardovací perutě RAF a čest-
ného občana Karviné. 

Pietní akt uspořádala Československá obec 
legionářská za účasti vedení města, armády, 
hasičů, rodiny i Klubu vojenské historie. 
„Je důležité nezapomínat na osobnosti, jako byl 
Josef Ščerba. Svoboda není samozřejmost a jeho 
příběh je nutné předávat mladým,“ uvedl náměs-
tek Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).

Plukovník Ščerba byl letos u příležitosti Dne 
vítězství vyznamenán Ministerstvem obra-
ny České republiky in memoriam křížem 
obrany státu za mimořádné činy v boji proti 
nacistickým okupantům.
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Nadace OKD ocenila nejlepší projekty za rok 2025
Karviná bodovala u Nadace OKD. Na slavnost-
ním předávání cen ve Fryštátě získalo město 
první místo za projekt Cesta na Olymp po našem. 
„Naším cílem bylo nabídnout seniorům program, 
který je baví, motivuje a přináší radost ze společ-
ně stráveného času,“ uvedla Marie Pollakova. 
Druhé místo patřilo Klubu rodičů a přátel 
ZUŠ Bedřicha Smetany. Ocenění získal i Kamil 
Antal, zaměstnanec OKD a patron žáků ZŠ U Lesa. 
Nadace OKD spustila příjem žádostí do programů 
Pro region a Srdcovka na rok 2026. Žádosti lze 
podat do 9. ledna, více na www.nadaceokd.cz.

Karviná má nový mural na obchodní akademii
Karviná má další výrazný mural, který vytvo-
řil streetartový autor Nikola Khoma Vavrous 
na budovách Obchodní akademie a Střední 
odborné školy ochrany osob a majetku. Malba 
vznikla v rámci projektu MURAL.GO a klade 
důraz na mládež, vzdělání, energii a propojení 
s přírodou. Cílem projektu je rozvoj přeshranič-
ní Streetartové trasy pohraničím vytvořené v dří-
vějším projektu Karviné a Jastrzębie-Zdróje. 
Muraly mají za cíl zvýšit atraktivitu, povědomí 
a budování místní identity obyvatel příhranič-
ních měst Jastrębie-Zdrój, Karviná a nově i Haví-
řov, jehož mural bude do trasy začleněn.

Projekt „MURAL.GO“, registrační číslo projektu: T.043.02.0038, 

je spolufinancován z Evropského fondu pro regionální rozvoj 

prostřednictvím Euroregionu Těšínské Slezsko.

inzerce INZERCE
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Vánoce jsou časem klidu, světel i libozvučných 
melodií. V Karviné se o jednu z těch nejtradič-
nějších stará spolek Karvinští zvoníci. Jaký je 
jejich příběh, čím jsou karvinské zvony výjimeč-
né a proč je ruční zvonění tak důležité, zjišťovali 
studenti karvinského gymnázia v rozhovoru 
s Tomášem Hejdou, diecézním kampanologem.

Jak se člověk dostane ke zvonění?
Náš spolek má 12 členů. Všichni máme svou prá-
ci a zvonům se věnujeme ve svém volném čase. 
Pro většinu z nás je motivací jednak víra, osobní 
vztah k církvi a tradicím, a za druhé ochota ke 
službě. Já sám jsem se ke zvonění dostal díky 
své práci technika ve farnosti Karviná. Jednou se 

Karvinští zvoníci: 
Zvony k Vánocům patří

AUTOŘI EMA KUTLÁKOVÁ, ADÉLA MATEJKOVÁ, ELIŠKA MATUSZKOVÁ, MATĚJ MOJ, NIKOLA WITOSOVÁ
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totiž utrhl řetěz motoru zvonu a já jsem pomá-
hal s jeho opravou. Toto byla má první zkuše-
nost se zvony. Začal jsem se o tu tematiku více 
zajímat. Později, v roce 2018, jsem byl jmeno-
ván diecézním kampanologem.

Co znamená být kampanologem?
Termín pochází z latinského slova campana, 
které znamená zvon. Kampanolog je tedy 
osoba, která se stará o všechny zvony v diecézi, 
tedy našem kraji.

Kolik kampanologů je v naší republice?
V celé republice je nás pouze sedm.

Vraťme se do Karviné. Kde byly vyrobeny 
karvinské zvony?

Pro výrobu čtyř našich zvonů jsme v roce 2012 
vybrali zvonařskou dílnu pana Rudolfa Pernera 
v německém Pasově. Rod Pernerů je velmi starý 
a má dlouhou zvonařskou tradici. Po druhé 
světové válce byli Pernerové v rámci odsunu 
Němců nuceni odejít z Českých Budějovic do 
Bavorska, a usadili se právě v Pasově.

Jaká jména mají tyto zvony?
Rok před jejich odlitím proběhla ve farnosti 
anketa k výběru jejich patronů. Zvítězila jmé-
na sv. Benedikt, sv. Jan Pavel II., sv. Barbora 
a Panna Maria Fryštátská. Na největším z nich, 
sv. Benediktovi, je uvedeno, který papež, bis-
kup a farář byli ve funkci, když se zvon vyrá-
běl. Na zvonu Jan Pavel II. je odkaz na tohoto 
papeže a jeho spojení se Slezskem. Na zvonu 
sv. Barbora je vyobrazen znak města Karviné, 
tehdejší počet obyvatel a počet farníků. Je to 

takový vzkaz pro budoucí generace. Nejmenší, 
zvon Panna Maria Fryštátská, zdobí legenda 
spojená se stejnojmenným obrazem v našem 
farním kostele.

Co všechno dělají Karvinští zvoníci?
Hlavní náplní je ruční zvonění na zmíněné 
čtyři zvony. Kromě toho provádíme údržbu 
karvinských zvonů a také jsme zpřístupnili věž 
farního kostela veřejnosti. Pravidelně se setká-
váme a probíráme témata spojená se zvony 
a zvoněním.

Je ruční zvonění vzácné?
Zvony existují už více než pět tisíc let a po vět-
šinu této doby se na ně zvonilo ručně. Teprve 
s příchodem elektřiny začalo ruční zvonění 
postupně mizet a bylo nahrazováno motory. 
Některé kaple a kostely si však ruční zvonění 
zachovaly. V Krakově například tato tradi-
ce trvá nepřetržitě už pět set let. Je to krásné 
a zároveň prospěšné, protože ruční zvonění 
je pro zvony – ať už nové nebo historické – to 
nejlepší. Zvoník totiž vidí, jak se zvon chová, 
a může jeho pohyb kdykoliv korigovat. To žád-
ná elektronika nedokáže.

Kdy vznikla myšlenka ručního zvonění 
v Karviné?

Myšlenka ručního zvonění se objevila právě 
po instalaci nových zvonů. Bylo zapotřebí ně-
kolik úprav, např. doplnit ráhna a lana. První 
ruční zvonění se konalo na Vánoce roce 2014. 
Zde se také zrodila myšlenka vzniku nového 
společenství, které časem přijalo název 
Karvinští zvoníci. 

Při jakých příležitostech zvoníte?
Přes týden ručně zvonit nestíháme, jelikož 
všichni zvoníci mají své pracovní povinnosti 
jinde. Daří se nám najít si čas o víkendu, zvo-
níme tedy pravidelně před každou mší svatou 
v neděli dopoledne a samozřejmě pak v důle­
žité dny, například o Velikonocích nebo na 

Zvuk zvonu
ukazuje jinou
dimenzi života.“
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Děkujeme za rozhovor!

Žáci karvinského gymnázia

Štědrý den. Co se významných událostí týče, 
letos se zvony rozezněly například u příležitos-
ti zvolení nového papeže nebo u výročí konce 
druhé světové války.

Pořádáte veřejné prohlídky věže a zvonů?
Ano, u příležitosti 10. výročí otevření věže 
veřejnosti jsme letos rozšířili možnost komen-
tovaných prohlídek věže. Konaly se dvakrát 
měsíčně v období od května do října, vždy v 15 
a 16 hodin. Pro letošní rok připravujeme ještě 
silvestrovskou prohlídku s překvapením. 

Jaké je vánoční poselství zvoníka 
Tomáše Hejdy?

Zvony k Vánocům patří. Na světě se denně po-
tkáváme se spoustou hluků, např. šum advent-
ních trhů, koledy znějící odevšad, ohňostroje 
apod., ale když slyšíme zvuk zvonu, zaznívá 
jiný hlas, který je výjimečný a ukazuje nám 
jinou dimenzi života. 

Přeji všem čtenářům, aby nadcházející dny 
adventu a Vánoc strávili v klidu se svými blíz-
kými. Kéž naše srdce bijí stejně radostně jako 
srdce karvinských zvonů.

INZERCE INZERCE

ČESKO-ANGLICKÁ

PRVNÍ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

V KARVINÉ

OTEVÍRÁME 
OD 1.9.2026

WWW.ZS-KARVINA.CZ

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
9.12.2025

Poskytovatelem spotřebitelského úvěru je společnost SIMFINA a.s. Reprezentativní příklad RPSN vypočtený podle vzorce 
uvedeného v Příloze č. 1 zákona č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru: Fajnpůjčka: spotřebitelský úvěr v hotovosti na  
45 týdnů; výše spotřebitelského úvěru je 4 000 Kč; úvěr je splácen 45 týdnů, přičemž týdenní splátka činí 148 Kč; úroková sazba 
35,53 % p. a. se nemění po celou dobu trvání spotřebitelského úvěru (pevná); administrativní poplatek činí 800 Kč; odměna 
za hotovostní inkaso splátek činí 1 200 Kč; celková částka k zaplacení: 6 660 Kč; výše RPSN dle reprezentativního příkladu 
je 254,04 %. Za splnění podmínek společnosti SIMFINA a.s. Na uzavření smlouvy o spotřebitelském úvěru není právní nárok.

LOGO

Půjčíme 
vám až 
100 000 Kč

Volejte zdarma:

800 023 041

90x130.indd   190x130.indd   1 19.09.2025   11:5919.09.2025   11:59
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Dobré dopoledne 
Českého rozhlasu Ostrava

 9.00—10.00 Křížem krajem — zajímavosti z regionů 
10.00—11.00  Moravskoslezský rozhlasový kvíz o ceny 
11.00—12.00   Hosté a praktické poradny

9.00—12.00 h | každý den
Rozhovory, kvízy a zajímavosti z regionu

107.3 FM | R-OVA
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KARVINSKÝ ZPRAVODAJ

KARVINSKÉ NOVINKY

KARVINSKÉ NOVINKY

Karviná získala ocenění svého hospodaření
Statutární město Karviná obstálo v hodnoce-
ní finanční kondice s výborným výsledkem. 
Získalo osvědčení Benchmarkingové iniciativy 
2005, která sleduje hospodaření obcí podle 
ukazatelů jako rozpočtová stabilita, zadluže-
nost či schopnost investovat. Karviná si dlou-
hodobě udržuje vyrovnaný rozpočet a zdravé 
hospodaření, aniž by zvyšovala daň z nemovi-
tosti či vybírala poplatky za odpady. 

„Je to potvrzení, že hospodaříme zodpovědně 
a s ohledem na budoucnost,“ uvedl primátor 
Karviné Jan Wolf (SOCDEM).

Modernizace areálu Loděnice je na spadnutí
Karviná pokračuje v přípravách modernizace 
oblíbeného areálu Loděnice v parku Boženy 
Němcové. Projekt je téměř hotový a brzy má 
být vydáno stavební povolení. Na začátku 
příštího roku město vyhlásí soutěž na zho-
tovitele, po letní sezóně začne stavba. Nový 
objekt oblíbených Lodiček se stane novou 
dominantou areálu, nabídne moderní zázemí, 
občerstvení i prostor pro pořádání kulturních 
a společenských akcí.

Vylepšený stacionář v Aleji přivítá klienty začátkem ledna
Rekonstrukce Denního stacionáře Dům v Aleji 
v Karviné-Ráji je hotová. V prosinci se objekt 
ještě vybaví novým nábytkem a dalším vybave-
ním, provoz se obnoví začátkem ledna. 

„Klienti se můžou těšit na moderní a bezbariérové 
prostředí, které jim poskytne více pohodlí i klidu,“ 
uvedla ředitelka Sociálních služeb Karviná 
Andrea Látka Hoschnová. 

Opravy zahrnovaly výměnu střechy, oken, dve-
ří, zateplení, nové rozvody i výtah se zvedací 
plošinou pro imobilní osoby. Dům se zároveň 
rozšířil o denní centrum pro seniory. S financo-
váním projektu za 29 milionů korun pomohla 
městu Evropská unie prostřednictvím Integro-
vaného regionálního operačního programu.

Název projektu: Rozšíření služeb Denního stacionáře v Karviné

Registrační číslo: CZ.06.04.02/00/22_030/0006299
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POMÁHÁME
Charitativní Kabelkový bazar opět pomohl

Charitativní Kabelkový bazar v Korso Karviná 
přilákal stovky lidí a vynesl 50 921 Kč pro tři-
náctiletou Nelinku Swaczynovou, která se po-
týká s vážným zdravotním handicapem a po-
třebuje pravidelnou speciální péči. Do sbírky 
se zapojily desítky škol, organizací i místních 
podniků. Atmosféra byla skvělá a lidé ukázali 
velkou solidaritu. Maminka při předání šeku 
dojatě řekla: „Já tomu pořád nemůžu uvěřit. Je to 
pro nás poprvé. Ta energie všech, kteří pomáhali, 
je neuvěřitelná. Každá koruna, kterou lidé věno-
vali, nám pomůže uhradit rehabilitace a speciální 
terapie, bez kterých by se Nelinka nemohla posou-
vat dál. Moc děkujeme všem.“ 

My tři králové jdeme k vám... 
…štěstí, zdraví vinšujem vám. Je vám to pově-
domé? Určitě ano – toto přání totiž neodmysli-
telně patří ke Tříkrálovým koledníkům, kteří na 
začátku každého roku přinášejí do domácností 
přání všeho dobrého a na oplátku si odnášejí 
nejen štědré dary, ale také vědomí a skvělý po-
cit, že pomohli potřebným lidem. V roce 2026 
se největší dobročinná sbírka v České republice 
uskuteční od 1. do 14. ledna.

Zapojte se do Tříkrálové sbírky 2026 i vy a vy-
tvořte skupinku Tří králů (obvykle dětí) a jed-
noho vedoucího (osoby starší 15 let). Přihlaste 
se na telefonu +420 603 287 059 či e-mailu 
vladimira.gajdaczova@ceskytesin.charita.cz 
a pomozte měnit životy potřebných.

www.rozsvitmecesko.czwww.krabiceodbot.cz
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KARVINSKÝ ZPRAVODAJBEZPEČNÁ KARVINÁ

BEZPEČNÁ KARVINÁ
Karviná se stává oficiálně lázeňským místem

Vánoce jsou pro většinu z nás časem klidu, 
ale pro složky Integrovaného záchranného 
systému (IZS) – záchranáře, hasiče, policii 
a městskou policii – představují jedno z nejná-
ročnějších období v roce. Zatímco my sedíme 
u stromečku, oni drží nepřetržitou službu. 

Vánoce a přelom roku znamenají pro záchra-
náře a hasiče prudký nárůst počtu výjezdů. ​

Zdravotnická záchranná služba v kraji vyjíždí 
během svátků k více než tisícovce událostí. 
Jak uvádí Martin Kubaczka, vrchní sestra ZZS 
Karviná, bohužel nejde jen o náhodné nehody. 
Většinou se jedná o starší pacienty s interní-
mi onemocněními, přičemž situaci zhoršuje 
fakt, že nemocní bývají na Vánoce propuštěni 
domů z nemocnic. Při zhoršení stavu nebo při 
zavřených ordinacích praktických lékařů se 
tísňová linka stává jejich jedinou možností. 
K tomu se přidávají časté nevolnosti, zvracení 
a kolikovité bolesti břicha, které bývají nezříd-
ka důsledkem vánočního přejídání.

​Podobný koloběh zažívají i profesionální 
hasiči. ​Na Štědrý den probíhá dopoledne 
v běžném rytmu kontrol výjezdové techni-
ky a přístrojů. Odpoledne už ale dodržují 

rodinné rituály – čeká je vánoční fyzická 
příprava, po které následuje společná štědro-
večerní večeře. K tradičnímu bramborovému 
salátu a smaženému kaprovi se obléknou do 
slavnostních uniforem a následně si rozdají 
dárky. Nicméně, jak sami zdůrazňují: „Nemu­
síte se bát, při vyhlášení poplachu jsme vždy 
připraveni k výjezdu.“ Právě adventní čas 
a plápolající svíčky s sebou nesou zvýšené 
riziko požáru. 

Další starosti přináší počasí – s prvními mrazy 
a sněhem se zvyšuje počet dopravních nehod 
a hasiči musejí být připraveni i na záchranu 
tonoucích osob, které podcenily sílu ledu na 
zmrzlé vodní ploše.
​

Sváteční čas mění i náplň práce strážníků 
Městské policie Karviná. ​Před svátky strážníci 
tradičně dohlížejí na místa se zvýšenou kon-
centrací nakupujících, aby předešli drobným 
krádežím a dopravním komplikacím. Během 
samotných svátků se však často setkávají 
spíše s událostmi sociální povahy – poskytují 
pomoc lidem bez domova nebo zasahují u ro-
dinných neshod, které jsou v tomto citlivém 
období častější.

Přesto ale strážníci vnímají, že lidé spíše zpo-
malí, více se na sebe usmívají a snaží se být 
ohleduplnější. „Každý rok je vidět, že s přícho-
dem Vánoc se nálada ve městě změní. Lidé mají 
k sobě blíž a my jsme rádi, že tuto atmosféru 
můžeme sdílet s nimi, i když jsme v práci,“ říká 
zástupce ředitele Městské policie Karviná, 
Jaroslav Novotný.

Ve sváteční službě

Štědrovečerní večeře s dispečinkem v uších

Klid a pořádek v centru města
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VÁNOCE 2025 BEZPEČNÁ KARVINÁ + ANKETA

ANKETA
Co přejete obyvatelům Karviné do nového roku?

	 Jménem Hasičského zá-
chranného sboru vám přeji klidné 
a radostné Vánoce plné pohody, 
porozumění a bezpečí. Do nového 
roku vám přeji pevné zdraví, mno-
ho sil a co nejméně událostí, u nichž 
bychom se museli potkat v práci.“

	 Rád bych do roku 2026 
popřál všem obyvatelům Karvi-
né klidné dny, zdraví a pohodu. 
A i když jsme tady pro ně, tak aby 
služeb Zdravotnické záchranné 
služby Moravskoslezského kraje  
museli využívat co nejméně.“

	 Já osobně i za všechny 
strážníky Městské policie Karvi-
ná přeji všem obyvatelům krásné 
Vánoce a do nového roku přede-
vším zdraví, štěstí a spokojenost, 
a ať je rok před námi naplněn kli-
dem, porozuměním a bezpečím.“

Marian Mrózek
ředitel ÚO Karviná HZS MSK

Martin Kubaczka
vrchní sestra ÚO Karviná ZZS MSK

Jaroslav Novotný
zástupce ředitele MP Karviná

I během svátků dodržujte léčebný režim a pra-
videlně užívejte předepsané léky.
​Omezte konzumaci těžkých vánočních pokr-
mů, abyste předešli zažívacím potížím, které 
zbytečně zatěžují záchrannou službu.
​Používejte svíčky pouze na stabilní, nehořlavé 
podložce a v dostatečné vzdálenosti od hořla-
vých materiálů - záclony, nábytek...
​Hořící svíčky nikdy nenechávejte bez dozoru 
a před opuštěním místnosti je vždy důklad- 
ně uhaste.
Při rozbalování a používání nových dárků,  
zejména elektroniky a hraček, dodržujte 

návody a věkové doporučení, abyste předešli 
drobným úrazům.
Na zamrzlé vodní plochy vstupujte pouze teh-
dy, má-li led tloušťku minimálně 15 cm.
​Dbejte zvýšené opatrnosti na silnicích s ohle-
dem na zimní počasí.
​S pyrotechnikou manipulujte zodpovědně, 
pouze na volném prostranství a v bezpečné 
vzdálenosti od budov, aut a kontejnerů.
​Zásadně nepoužívejte pyrotechniku pod vli-
vem alkoholu.
​Buďte tolerantní k sobě navzájem, minimali-
zujte rušení nočního klidu a myslete na zvířata.

​Doporučení IZS: Jak se vyhnout zbytečnému výjezdu?
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10



KARVINSKÝ ZPRAVODAJŠTASTNÉ A VESELÉ

ŠŤASTNÉ A VESELÉ

16

	 Milí Karviňáci,
rok 2025 se chýlí ke konci a já vám chci podě-
kovat za to, jak společně posouváme Karvinou 
dopředu. Je před námi v jistém ohledu revo-
luční rok. Začneme realizovat či dokončíme 
projekty, které změní tvář Karviné – od obnovy 
Lodiček, přes Konírny a Poho Park Gabriela 
až po další kroky kolem Karvinského moře či 
stavbu univerzitního centra CEPIS. Je to však 
výsledek práce nás všech – ne jen vedení města, 
ale i komunity, škol, spolků a lidí, kteří mají 
Karvinou rádi.

Přeji vám, ať jsou letošní Vánoce plné klidu, po-
hody a času s blízkými. Ať se vám v novém roce 
daří a ať společně udržíme tempo změn, které 
jsou dnes v Karviné vidět na každém kroku.“

	 Milé Karviňačky, milí Karviňáci,
letošek byl pro rozvoj našeho města opravdu 
důležitý. Posunuli jsme přípravy velkých pro-
jektů, pokračujeme v investicích do veřejných 
prostranství a podařilo se nám dosáhnout i zá-
sadního milníku - získali jsme lázeňský statut.

Děkuji vám za podporu, trpělivost i zájem o to, 
co ve městě plánujeme a chystáme.

Přeji vám klidné Vánoce plné pohody a dobrých 
lidí kolem sebe. Ať je rok 2026 rokem plným 
úspěchů, spokojenosti a toho, co vám udělá 
opravdovou radost.“

	

	 Vážení občané,
v uplynulém roce jsme společně podpořili 
desítky akcí, projektů a aktivit, které dělají 
Karvinou živým městem — od školních projek-
tů přes práci sportovních klubů až po kulturu, 
která spojuje všechny generace. Děkuji uči-
telům, trenérům, rodičům, organizátorům 
i všem, kteří se do dění ve městě zapojují. Bez 
vás by to nešlo.

Přeji vám krásné Vánoce prožité v klidu a ve 
zdraví. Ať vám nový rok přinese energii, dobré 
nápady a dost času na věci, které máte rádi. 
Těším se, co společně zvládneme v roce 2026.“

	 Vážení občané,
Karviná stojí na prahu velkých změn a čeká nás 
období, ve kterém se budou řešit věci důležité 
pro celé město i náš region. Jsem rád, že vás teď 
můžu zastupovat nejen na radnici, ale i jako 
poslanec. Děkuji vám za důvěru — beru ji jako 
závazek dělat svou práci naplno a rozhodovat 
tak, abych maximálně podpořil zájmy města 
a hlavně vás, Karviňáků.

Přeji vám klidné Vánoce a hezké svátky s lidmi, 
se kterými je vám dobře. Ať je rok 2026 plný 
spokojenosti a bez zbytečných starostí.“

Jan Wolf
primátor města (SOCDEM)

Andrzej Bizoń
náměstek primátora (nestr. za SOCDEM)

Lukáš Raszyk
náměstek primátora (SOCDEM)

Vladimír Kolek
náměstek primátora a poslanec (ANO)
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	 Milí Karviňáci,
děkuju všem, kteří během roku dokázali 
nabídnout pomocnou ruku – ať už dětem, 
rodinám v náročné situaci nebo lidem ve svém 
okolí. A také organizacím sociálních služeb, 
které tuhle práci dělají každý den. Je fajn 
vidět, že se v našem městě lidé umí podpořit, 
když je to potřeba.

Karviná je zároveň jedno z nejzelenějších měst 
v republice a lidé to vnímají a oceňují. Chceme 
v tom pokračovat – udržovat město čisté, při-
dávat zeleň tam, kde dává smysl, a podporovat 
komunity, které se starají o své okolí.

Přeji vám klidné Vánoce a nový rok, který 
bude v pohodě, ve zdraví a mezi lidmi,  
které máte rádi.“

	 Milí Karviňáci,
rád bych vám poděkoval za spolupráci a vstříc-
nost, se kterou se na magistrát během roku 
obracíte. Každodenní chod úřadu stojí i na ko-
munikaci s vámi, a právě díky ní můžeme věci 
řešit co nejrychleji a nejefektivněji.

Děkuji také všem zaměstnancům magistrátu za 
jejich každodenní práci a nasazení. Bez nich by 
chod města a všech služeb nebyl možný.

Přeji vám klidné a příjemné Vánoce a do nové-
ho roku hodně zdraví, spokojenosti a pohody. 
Ať je rok 2026 pro vás i vaše blízké úspěšný a ve 
znamení dobrých zpráv.“

	 Vážení spoluobčané,
 rád bych Vám za zastupitele KSČM popřál 
krásné a spokojené vánoční svátky plné rodin-
né pohody a klidu.

Moc bych si přál, aby nový rok 2026 přinesl 
zdraví, štěstí, dostatek pracovních příležitostí 
i lepší budoucnost. Společně můžeme posílit 
rozvoj Karviné, aby byla městem, kde se dobře 
všem žije.“

 

	 Vážení a milí spoluobčané,
 při příležitosti vánočních svátků bychom vám 
chtěli za zastupitelský klub SPD popřát krásné 
a klidné svátky plné pohody a porozumění. 

V příštím roce vám přejeme především štěstí, 
lásku a zdraví. Ať se vám tedy vše daří a příští 
rok je zase o něco lepší než tento, který nám 
pomalu končí.“

 

	  
	 Vážení spoluobčané,
přeji vám pokojné a radostné Vánoce strávené 
v kruhu těch, kteří jsou Vám nejbližší.

Do nového roku 2026 vám přeji pevné zdra-
ví, osobní pohodu a odvahu kráčet za svými 
přáními. Ať je nadcházející rok časem jistoty, 
vzájemné podpory a dobrých zpráv jak pro 
vás, tak i pro naše město.

Věřím, že společně dokážeme budovat bez-
pečné, moderní a otevřené prostředí pro 
všechny generace.“

 

Mariam Szyja
klub zastupitelů SPOLU

Radim Slíva
náměstek primátora (nestr. za SOCDEM)

Roman Nogol
tajemník Magistrátu města Karviné

Miroslav Hajdušík
klub zastupitelů KSČM

Ladislav Hammer
klub zastupitelů SPD
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VĚDĚLI JSTE, ŽE...
...naše vánoční stromy zdobí 4,5 kilometrů světel?

Letošní adventní výzdoba v Karviné přinesla 
jednu z největších proměn za poslední roky - 
a nejvíce je to vidět na obou vánočních stro-
mech. Hlavní strom na Masarykově náměstí 
ve Fryštátě zdobí 3 kilometry světelné kabelá-
že a strom u Kina Centrum má dalších 1,5 kilo­
metru. Dohromady tak město rozzářilo více 
než 4,5 kilometrů LED řetězů, což je nejvíc 
v historii.

Proměnou ale neprošly jen stromy. Po městě 
přibylo 250 nových světelných dekorací, nové 

nasvícení dostala radnice a velký zájem budí 
také fotopointy se sněhuláky, které se rychle 
staly oblíbeným místem pro rodinné fotky.

Novinkou jsou i zcela nové dřevěné stánky na 
Vánočním jarmarku. Jsou prostornější, lépe 
izolované a nabídnou pohodlnější zázemí pro 
prodejce i návštěvníky.

Technické služby Karviná připravovaly výzdobu 
několik týdnů tak, aby vše zářilo už od prvního 
adventního víkendu. Děkujeme!

inzerce

Gynflower, s.r.o. – gynekologická ambulance

Rády přivítáme nové pacientky!
Poskytujeme komplexní péči pro ženy všech věkových kategorií. Nabízíme 
moderní zázemí, citlivý přístup a profesionální péči v příjemném prostředí.

Zámecká 108/16, Karviná - Fryštát
+420 596 312 250 a +420 602 567 131
www.gynflower.eu   gynflower@seznam.cz

BUĎME V KONTAKTU 

https://z.karvina.cz/V-strom

https://z.karvina.cz/stahuj
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HISTORICKÁ KARVINÁ

Karvinské Masarykovo náměstí se každoroč-
ně v době adventu promění v srdce vánoční 
atmosféry, kterému dominuje kromě rozsví-
ceného stromu i jeden nezaměnitelný prvek: 
Slezský betlém. Tato plastická scéna narození 
Páně, sestávající z celkem 16 figur, je již přes 
dvě desetiletí jedním z nejoblíbenějších sym-
bolů Vánoc v našem městě.

​Za zrodem betlému, který se stal neodmysli-
telnou součástí Vánoc v Karviné, stojí míst-
ní sochař a malíř Walter Taszek. Myšlenka 
zhotovit jesličky v životní velikosti vznikla 
v rámci vánoční výzdoby náměstí Fryštátu 
už v roce 1991.

​Betlém byl původně vytvořen jako obrovské 
figurální vystřihovánky z papíru na sololito-
vé, tzn. dřevovláknité podložce. Ačkoliv byly 
figury v životní velikosti a představovaly 
okouzlující napodobeninu klasických lidových 
papírových jesliček, tento materiál se ukázal 
jako nepraktický. Autor proto navrhl Slezský 
betlém jako reliéf v životní velikosti z odol-
ného laminátu, který slouží dodnes. Prvních 
deset figur bylo dokončeno v roce 1995 a o rok 
později, v roce 1996, přibylo dalších šest, čímž 
scéna dosáhla své současné podoby -
Svatá rodina – Marie a Josef – jsou oděni 
do tradičního těšínského kroje. Pastýři jsou 
pojati jako malí kluci ve valašském kroji. ​
Muzikanti zase v krojích z beskydské oblasti. ​
Jako symbol města nechybí ani postava havíře 

v kroji a dívky v karvinském kroji inspirova-
né akvarelem Josefa Mánese. ​Tradiční české 
Vánoce symbolizuje rybář s kaprem. ​Slezský 
betlém tak není jen biblickým výjevem, ale 
představuje i živoucí odkaz na historii, tradice 
a kulturu celého našeho regionu.

Betlém je záměrně nazván Slezský, aby odrá-
žel bohatou kulturní a etnickou rozmanitost 
Karviné a celého regionu, kde historicky žili 
Češi, Poláci i Němci. Tato pestrost je promít-
nuta do folkloru, kde postavy oděné do regio-
nálních krojů přinášejí své dary. 

Na Masarykově náměstí ve Fryštátě stojí bet-
lém prakticky na stejném místě po celou dobu 
své existence. Přestože se městská vánoční výz-
doba v průběhu let výrazně proměňovala, tento 
soubor zůstal téměř beze změny a zachoval 
si původní charakter. Díky tomu působí jako 
stabilní, rozpoznatelný prvek, který v Karviné 
doprovází každou adventní sezónu. 

Slezský betlém: Symbol karvinských Vánoc

inzerce
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Karvinský ZpravodajSPORT

SPORT

V tenisové hale STaRS se konal 14. ročník mezi-
národního tenisového turnaje vozíčkářů IMOS 
Karviná Indoor. Ve finále mužské dvouhry po-
razil Polák Kamil Fabisiak Američana Tomase 
Majetice a nejlepší ženou se stala Francouzka 
Paulin Cauderonová, která porazila Rakušan-
ku Christinu Pesendorferovou. Člen čestného 
předsednictva turnaje a náměstek primátora 
Karviné Radim Slíva řekl: „Tento turnaj už dávno 
není jen sportovní událostí – stal se symbolem 
odvahy, vůle a inspirace. Každý hráč, který na kurt 
vstoupí, dokazuje, že sport nezná hranic.“

Atletický oddíl TJ Jäkl Karviná zve všechny na 
tradiční Silvestrovský běh na deset kilometrů. 
Startuje se od Městského stadionu v Karviné-
-Ráji u Spolkového domu poslední den v roce 
v 10:00 hodin. Oslavte konec roku sportovní 
událostí. Součástí akce budou od 10:05 i dětské 
běhy. Prezence na místě od 8:30 do 9:45 hodin. 
Více o akci a k registracím najdete na webu 
https://atletikakarvina.cz/silvestrovsky-beh/.

Tenisová hala hostila mezinárodní turnaj vozíčkářů

Zakončete rok s elánem na Silvestrovském běhu 

V sobotu 15. listopadu odešel po vážné nemoci 
předseda Českého krasobruslařského svazu 
pan Stanislav Židek. Pan Stanislav byl úspěš-
ným sportovcem, trenérem, organizátorem 
sportovních akcí, ale hlavně stále usměvavým 
a oblíbeným člověkem. V roce 2017 byl uveden 
do síně slávy karvinského sportu. Vyjadřujeme 
upřímnou a hlubokou soustrast rodině, přáte-
lům a všem blízkým.

Máte chuť se rozhýbat a užít si zimní atmo-
sféru s rodinou nebo přáteli? Přijďte na zimní 
stadion STaRS v Karviné-Fryštátě, kde vás 
čeká 90 minut skvělé zábavy na ledě! Dospě-
lí platí 70 Kč, děti do 15 let a studenti 50 Kč, 
nebruslící doprovod 20 Kč. Senioři mají vstup 
zdarma. Program bruslení najdete na webo-
vých stránkách www.stars-karvina.cz a na 
vývěsce u vstupu na zimní stadion.

Opustila nás legenda karvinského sportu Stanislav Židek

Veřejné bruslení patří k tradičnímu koloritu našeho města 
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Nakupte za min. 1 400 Kč
a získejte kapra zdarma 

Lze sčítat účtenky ze stejného dne.
Neplatí pro hypermarket Albert.

www.korsokarvina.cz

8.-22.12.2025
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TIPY NA DÁRKY

Hledáte originální dárek, který potěší? Zkus-
te letos sáhnout po něčem, co udělá radost 
i dlouho po rozbalení. Přinášíme pár tipů na 
dárky z Karviné, které vás zahřejí na duši a dost 
možná i na těle.

Kulturní zážitek na jaro
Městský dům kultury nabízí dárkové vstupen-
ky na představení, koncerty i přednášky plá-
nované na rok 2026. Na programu jsou jména 
jako Ivana Chýlková, Vojtěch Dyk nebo cesto-
vatel Petr Horký. Přehled akcí najdete na webu 
www.medk.cz.

Mahlerova Osmá s Májovákem
Karvinský Májovák se zapojí do mimořádného 
provedení Mahlerovy Osmé symfonie v ostrav-
ském Trojhalí. Na jednom pódiu se sejde 600 
účinkujících z Česka i Polska. Vstupenky na 
koncerty 17. a 18. května 2026 jsou k dostání 
na webu www.mahler8.cz.

Výroční suvenýry z infocentra
Infocentrum na Masarykově náměstí nabí-
zí suvenýry k 125. výročí kašny a 100 letům 
Darkovského mostu – novinkami jsou sklenice 

s gravírováním a plátěné tašky. Kromě nich 
i osvědčené hrnky, plecháčky, pohlednice, oplat-
ky nebo mýdlo s aktivním uhlím - www.rkka.cz.

Vouchery z Lázní Darkov
Lázně prodávají poukazy na procedury, well­
ness, masáže nebo celé léčebné pobyty. K dis-
pozici jsou i dárkové vouchery do salonu Royal 
Beauty & Spa – na kosmetiku, kadeřnictví, 
manikúru nebo nově laserovou epilaci. Koupíte 
on-line nebo na místě - www.laznedarkov.cz.

STaRS Karviná – sport i odpočinek
Dárkové poukazy v hodnotě 500 a 1 000 Kč lze 
použít v rámci depozitního systému – třeba na 
vstup do bazénu, sauny, wellness nebo dal-
ší služby v areálech STaRS. Pořídit je můžete 
osobně i on-line. Info na www.stars-karvina.cz.

Dárky zabalí mladí dobrovolníci
V neděli 17. prosince bude ve fryštátské poboč­
ce Regionální knihovny Karviná na náměstí 
probíhat bezplatné balení dárků. Přinést je mů­
že kdokoliv, postarají se o ně členové Mládež­
nické rady Karviná, kteří se svou činností  
ve městě seznámí nejen zájemce o členství.

Dárky, které mají smysl. Vyberte letos ty z Karviné

1

2

3

4

5

1

2

3

4
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VÁNOCE 2025 POZVÁNKY

Mezinárodní festival adventních a vánočních zvyků, koled a řemesel

ADVENTNÍ A MARIÁNSKÁ HUDBA   
z klášterních archivů v České republice

SOBOTA 13. PROSINCE 2025 v 17.00 
KOSTEL POVÝŠENÍ SVATÉHO KŘÍŽE KARVINÁ – FRYŠTÁT

VOKÁLNÍ ANSÁMBL

MUSICA CON GRAZIA RAKOUSKO
Christine Schäffer • Margareth Tumler 
Evgenia Schugai • Mario Lesiak • Holger Linn

INSTRUMENTÁLNÍ ANSÁMBL

SKLADBY OD  VÁCLAVA KALOUSE | JANA IGNÁCE 
KOLENCE | ANTONÍNA BROSSMANNA

VSTUPNÉ: 250 Kč | na místě 300 Kč 
PŘEDPRODEJ ONLINE: www.medk.cz

DIRIGENT: ZUZANA RONCK
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DOTACE POMÁHAJÍ

DOTACE POMÁHAJÍ

Příměstský tábor představil seniorům technické zajímavosti

Členové Městských klubů seniorů se umějí 
bavit, své o tom ví i patnáct seniorů, kteří se zú-
častnili třídenního příměstského tábora. V Ko-
přivnici navštívili muzeum automobilů, v Dol-
ních Vítkovicích objevovali Velký svět techniky, 
na Bílé navštívili strojovnu lanovky Zbojník. 
V domovské Karviné pro ně byla připravena 
prohlídka pracoviště městských strážníků a ha-

sičů s prohlídkou techniky i vozidel. Na kar-
vinské střelnici si vyzkoušeli střelbu z krátkých 
i dlouhých zbraní. Po celou dobu měli zajištěno 
občerstvení i pitný režim, ale především řadu 
nových zážitků, které by si, dle svých slov, rádi 
v budoucnu zopakovali. Akce se uskutečnila 
v rámci projektu Země česká – domov můj spolu­
financovaného Nadací OKD.

Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP 
Karviná IV (MAP) se po dvou letech intenzivní 
práce blíží ke svému závěru. Projekt zaměřený 
na modernizaci a podporu vzdělávání přinesl 
hmatatelné výsledky a oslovil tisíce dětí i do-
spělých. V uplynulém období se uskutečnilo 
26 osvětových akcí, 34 aktivit pro pracovníky 
ve školství a 37 zážitkových programů pro děti 
a žáky. O zapojení a potřebnosti projektu svěd-
čí i celková účast – podporu obdrželo přibližně 
3 500 dospělých a 4 200 dětí. 
 
Aktivity MAP reagovaly na aktuální výzvy 
školství: rozvoj čtenářské a matematické gra-
motnosti, digitalizaci a polytechniku, občanské 

kompetence, rovné příležitosti, podnikavost 
i psychohygienu. Součástí byl také důraz na 
wellbeing, tedy celkovou pohodu a spokojenost 
žáků i učitelů, které podporují zdravé a přívěti-
vé prostředí pro učení.
 
Významným výstupem byla také aktualizace 
dlouhodobé strategie rozvoje školství v území, 
která bude sloužit jako kompas pro další roky. 
Podrobné informace jsou dostupné na webu 
www.prolepsiuceni.cz. 

Úspěšné završení MAP IV potvrzuje, že spolu-
práce škol, odborníků a místních aktérů je klí-
čem ke zlepšování kvality vzdělávání v regionu.

Místní akční plán v Karviné úspěšně završuje dvouletou misi

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Karviná IV, 

registrační číslo projektu CZ.02.02.XX/00/23_017/0008339, 

je financován z Operačního programu Jan Amos Komenský.
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PF 2026
Ať je Váš nový rok naplněn zdravím, 

nadějí a lidskou blízkostí.
Děkujeme všem pacientům 

za důvěru a našim zaměstnancům 
za jejich obětavou práci.

S úctou
Nemocnice Karviná-Ráj, p.o.
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KARVINÁ TŘÍDÍ ODPADY
Plán separace odpadu na území Karviné v roce 2026

Plast
žlutý 
kontejner
1 100 l

Ka 3–9 PO, ST,
PÁ

celoročně Do žlutého kontejneru (nebo se žlutým víkem) patří pou-
ze plastové obaly PET, PE, HDPE, LDPE, PP, např. obaly 
od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kartáčky 
na zuby, tuby od zubních past, kelímky od jogurtů, obaly 
od CD, DVD apod.
Láhve před vhozením odzátkujte a promáčkněte!

Ka 1 PO, ČT

Papír
+ tetrapak
modrý 
kontejner
1 100 l

Ka 4, 5 a 6 ÚT, PÁ,
(ST*)

celoročně Do modrého kontejneru (nebo s modrým víkem) patří 
pouze papír, noviny, časopisy, reklamní letáky, sešity, 
knihy, papírové obaly, obaly od džusů, mléka – tetrapak.
Nepatří sem uhlový, voskový papír, obaly ze směsi papí-
ru a jiných surovin, papír mastný, silně znečištěný, pytle 
od cementu, použité dětské pleny, kapesníky či piliny.
Kartónové krabice, prosím, sešlápněte.
Nevhazujte plastové obaly.

Ka 1, 3, 7 a 8  
(* vybraná 
stanoviště)

PO, PÁ,
(ST*)

Papír / karton obchodní 
jednotky

PO, ÚT
nebo PÁ

Sklo
zelený zvon
1 550 l

Ka 1, 3, 6 a 8 ČT liché týdny Do zeleného zvonu patří pouze sklo, skleněné obaly 
a nádoby, nevratné láhve bez kovových víček, sklenice 
od kečupů, zavařenin, kávy a dalších potravin či tabulové 
sklo, které vhodíte boční drážkou.
Nepatří sem porcelán, keramika, drátosklo, autosklo, 
varné sklo, zrcadla, zářivky a výbojky.
Nevhazujte plastové obaly, papír a komunální odpad.

Ka 4 a 7 sudé týdny

Kovy
šedý zvon
1 550 l

Ka 1, 4, 6, 7 a 8 ÚT 27. 1., 24. 2., 24. 3., 28. 4., 26. 5., 23. 6., 
28. 7., 25. 8., 29. 9., 27. 10., 24. 11., 29. 12.

Do šedého zvonu patří pouze drobný kovový odpad z do-
mácností, např. plechovky od potravin bez zbytků jídel, 
nádoby od kosmetiky, hliníkové kelímky od svíček, apod.
Nepatří sem znečištěné odpady, zbytky potravin apod.

Bioodpad
hnědý 
kontejner
770 l

všechny 
městské části 
vyjma Ka 2 a 3

dle har-
mono-
gramu

Videoprůvodce tříděním bio i dalších 
druhů odpadu najdete na webu  
https://z.karvina.cz/videopruvodce

Do hnědého kontejneru patří zbytky potravin rostlinného 
původu, kávový odpad, čajové sáčky, tráva, drcené větve.
Nepatří sem maso, kosti, pomazánky, vařené těstoviny, 
omáčky, pleny, cigarety, kamení, olej, exkrementy apod.

Jedlé  
oleje a tuky
černý  
kontejner  
s fialovým 
víkem 240 l

všechny 
městské části 
vyjma Ka 3

liché měsíce nebo dle zaplněnosti nádob Do černého kontejneru s fialovým víkem patří výhradně 
jedlé oleje a tuky bez příměsí saponátů a jiných chemic-
kých přípravků, zbavené větších mechanických nečistot či 
jiných odpadních materiálů a zbytků jídla. Rovněž podíl 
vody či ztužených tuků nesmí přesáhnout deset procent. 
Obsah vkládejte v uzavřených PET láhvích.

Komunální 
odpad
černý/plecho-
vý kontejner 
1 100 l

všechny 
městské části
– sídliště 
(* vybraná 
stanoviště)

PO, 
ST, PÁ, 
(SO*)

celoročně Nepatří sem elektroodpad, papír a nápojové kartony, 
plasty, sklo, kovy, nebezpečný odpad ani bioodpad.

Sklo
zelené pytle

rodinné domy 
Ka 1, 6, 7, 8 a 9

ÚT 13. 1., 17. 2., 17. 3., 21. 4., 19. 5., 16. 6., 
21. 7., 18. 8., 22. 9., 20. 10., 17. 11., 22. 12.

Separační pytle je nutné vystavit k vaší nádobě na 
odpad den předem nebo v den sběru do 6 hodin ráno. 
Později vystavený pytel nebude odvezen. 
Do žlutých pytlů patří pouze plastové obaly PET, PE, 
HDPE, LDPE, PP. 
Do modrých pytlů patří pouze papír, papírové obaly, 
kartony, tetrapaky.
Do zelených pytlů patří pouze sklo bez zavařenin 
a zbytků jídel.
Plastové láhve před vhozením odzátkujte a promáčk-
něte! Papírové či lepenkové krabice před vhozením 
sešlápněte. 
Barevné pytle na tříděný odpad nebudou odvezeny 
v případě, že se v nich nebude nacházet čistý vytřídě-
ný odpad.
Od rodinných domů je odvážen tříděný odpad 
výhradně v barevných pytlích. Na vlastní barevné 
nádoby není brán zřetel!

rodinné domy 
Ka 3, 4 a 5

6. 1., 3. 2., 3. 3., 7. 4., 5. 5., 2. 6., 7. 7., 4. 8., 
8. 9., 6. 10., 3. 11., 8. 12.

Plast
žluté pytle

rodinné domy
Ka 1, 6, 7, 8 a 9

liché ST 14. 1., 28. 1., 11. 2., 25. 2., 11. 3., 25. 3., 8. 4., 
22. 4., 6. 5., 20. 5., 3. 6., 17. 6., 1. 7., 15. 7., 
29. 7., 12. 8., 26. 8., 9. 9., 23. 9., 7. 10., 
21. 10., 4. 11., 18. 11., 2. 12., 16. 12., 30. 12.

rodinné domy 
Ka 3, 4 a 5

sudé ST 7. 1., 21. 1., 4. 2., 18. 2., 4. 3., 18. 3., 1. 4., 
15. 4., 29. 4., 13. 5., 27. 5., 10. 6., 24. 6., 
8. 7., 22. 7., 5. 8., 19. 8., 2. 9., 16. 9., 30. 9., 
14. 10., 28. 10., 11. 11., 25. 11., 9. 12., 23. 12.

Papír
modré pytle

rodinné domy 
Ka 1, 6, 7, 8 a 9

ČT 15. 1., 19. 2., 19. 3., 23. 4., 21. 5., 18. 6., 
23. 7., 20. 8., 24. 9., 22. 10., 19. 11., 24. 12.

rodinné domy 
Ka 3, 4 a 5

8. 1., 5. 2., 5. 3., 9. 4., 7. 5., 4. 6., 9. 7., 
6. 8., 10. 9., 8. 10., 5. 11., 10. 12.
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Kusový odpad musí být vystaven den předem 
nebo do 6 hodin rána v den svozu!
Odvezen bude pouze kusový odpad, který se 
běžně používá v domácnostech (např. postele, 
skříně, křesla, koberce apod.).
Odváženy nebudou stavební odpady (např. 
okna, sutě, desky), nebezpečné odpady 

(pneumatiky, elektrozařízení), ani bioodpa-
dy (větve, zahradní přebytky). Tyto odpady 
zlikvidujte určeným způsobem – odvozem na 
skládku (stavební suť) nebo likvidací ve sběr-
ném dvoru (pneumatiky, elektrozařízení).
Kusový odpad od rodinných domů bude odvá-
žen v těchto termínech:

Rodinné domy se zbaví kusového odpadu v úterky a čtvrtky
1

2

3 4

Městská část / měsíc 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.

Mizerov, Hranice 20. 10. 10. 14. 12. 9. 14. 11. 1. 13. 10. 15.

Ráj 22. 12. 12. 16. 14. 11. 16. 13. 3. 15. 12. 17.

Fryštát, Doly, Lázně Darkov,  
Staré Město, Nové Město, Louky

29. 26. 26. 30. 28. 25. 30. 27. 17. 29. 26. 31.

Obsluha svozového vozu může přebrat pouze 
identifikovatelné nebezpečné odpady jako 
např. motorový olej, olejové filtry, olejem 
znečištěné hadry či jiné absorpční látky, zbyt-
ky barev, lepidel, laků a ředidel, znečištěné 
obaly apod. 

Služba svozu nebezpečných odpadů je určena 
výhradně pro občany Karviné a nikoliv pro pod-
nikatele a podnikající fyzické osoby!
Vysloužilé elektrické spotřebiče odevzdejte 
bezplatně do sběrného dvora!
Termíny svozu nebezpečných odpadů:

Trasa svozu nebezpečných odpadů se nemění
1 2

3

4

29. 1., 26. 2., 2. 4., 30. 4., 28. 5., 2. 7., 30. 7., 
27. 8., 1. 10., 29. 10., 3. 12., 31. 12.

Nové 
Město

Na Vyhlídce  
(garážová osada za TS Karviná)

od 06:00 
do 06:10

Staré 
Město

Náměstí Ondry Foltýna 
(u bývalého azylového domu)

od 06:15
do 06:25

Fryštát Zahradní 
(u čp. 724)

od 06:30
do 06:40

Nové 
Město

Sportovní (garážová osada za 
stadionem KOVONA)

od 06:45
do 06:55

Mizerov Žižkova 
(mezi Olšovou a Potoční)

od 07:00
do 07:10

Hranice Čsl. armády (parkoviště naproti 
Rehabilitačnímu sanatoriu)

od 07:15
do 07:25

Louky Zátiší (na stanovišti velkoobjemo-
vého kontejneru)

od 07:40
do 08:00

Louky Kempy I. 
(při čp. 71)

od 08:05
do 08:20

Louky Kempy II. (na stanovišti velko­
objemového kontejneru)

od 08:25
do 08:40

Lázně 
Darkov

Lázeňská
(u bývalého přejezdu ČD)

od 09:00
do 09:10

Ráj Pokrok
(naproti čp. 1085)

od 09:20
do 09:30

Ráj Polská
(točna BUS)

od 09:35
do 09:45

Ráj Borovského
(točna u prodejny)

od 09:50
do 10:00

Ráj Mickiewiczova
(zastávka MHD Pod Lesem)

od 10:05
do 10:15

Hranice Mickiewiczova
(restaurace U Tesarčíka)

od 10:20
do 10:30

Nové 
Město

Jánského 
(u zdravotního střediska)

od 11:20
do 11:30

Fryštát Fryštátská
(u kavárny Orava)

od 11:35
do 11:45

Mizerov Centrum
(u restaurace Centrum)

od 11:50
do 12:00

Mizerov Kpt. Jaroše
(naproti MŠ Kpt. Jaroše)

od 12:05
do 12:15

Mizerov Na Kopci
(spojka k ul. Majakovského)

od 12:20
do 12:30

Mizerov Borovského
(garážová osada)

od 12:35
do 12:45

Ráj V Aleji
(naproti MŠ V Aleji, čp. 761)

od 12:50
do 13:00

Ráj Prameny (parkoviště naproti 
vchodu ZŠ Prameny)

od 13:05
do 13:15
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Přivítali jsme nové občánky města

Třetí listopadovou neděli se uskutečnily tři 
obřady Vítání občánků Karviné. V obřadní síni 
Městského domu kultury Karviná jsme uvítali 
sedmnáct dětí – Adama, dvě Adély, Alessandra, 
Báru, Eduarda, Elišku, Františku, Jakuba, 
Natálii Annu, Pavla, Petra, Simonu, Timea, 
Tobiáše, Václava a Vojtěcha. 

Pásmem písniček a říkanek se představily děti 
z Mateřské školy Dvořákova při Základní škole 

Cihelní. Mluveným slovem provázela obřady 
zastupitelka Iveta Hudzietzová. Hudebně se na 
slavnostní atmosféře podíleli Wiesław Farana 
a Bronislav Jeleń. Při podpisu do pamětní knihy 
a při převzetí dárků se o děti staraly žákyně 
Střední zdravotnické školy Karviná.

Zájemci o slavnostní obřad najdou potřebné 
informace na webové stránce města Karviné 
https://z.karvina.cz/vitani.
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JUBILEA

inzerce

Významné životní jubileum si připomněl pan 
Zdeněk Lokajíček. K tomuto vzácnému dni 
mu přišel pogratulovat také primátor měs-
ta Jan Wolf (SOCDEM) se svým náměstkem 
Andrzejem Bizoněm (nestr. za SOCDEM). 
Řada Karviňáků si PhDr. Lokajíčka pama-
tuje z doby jeho působení na základní škole 
v Karviné-Loukách a na Gymnáziu Karviná. 
Ke gratulaci se rádi připojujeme.

LIBUŠE KOLKOVÁ OSLAVILA VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBNILEUM
Mgr. Libuše Kolková, významná regionální 
historička a obětavá průvodkyně pamětí staré 
Karviné, která svými pečlivě připravovanými 
přednáškami dlouhá léta uchovává i předává 
příběhy našeho města, oslavila 90. naroze-
niny. K tomuto krásnému jubileu jí jménem 
města popřál primátor Jan Wolf a také my jí 
s úctou přejeme pevné zdraví, životní elán, 
radost z každého dne i mnoho sil k další práci, 
jež obohacuje naši společnou paměť a inspiru-
je další generace k zájmu o historii.

ZDENĚK LOKAJÍČEK Z KARVINÉ-MIZEROVA OSLAVIL 90. NAROZENINY

GRATULUJEME LUDMILE ŽABINSKÉ K 90. NAROZENINÁM

Paní Ludmila Žabinská oslavila významné 
životní jubileum – krásné 90. narozeniny. 
Do Domova Alzheimer v Karviné-Lázních 
Darkově jí přišel s kyticí a věcným darem k to-
muto významnému dni poblahopřát náměs-
tek primátora Karviné Radim Slíva (nestr. za 
SOCDEM). K srdečnému přání pevného zdraví, 
radosti a klidných dní se s úctou připojuje také 
redakce Karvinského zpravodaje.
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Bonus až 9 000 Kč
Přejděte k ČEZ
na výhodnější elektřinu a plyn
a bonus vám pošleme na účet

Přesně, jak potřebujete

Zákaznické centrum ČEZ
Fryštátská 238/47, Karviná
tel.: 702 099 104
e-mail: zc.karvina@cez.cz
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE NA ZIMU 2025
Státní okresní archiv Karviná
Fryštátská 55/17, Karviná-Fryštát
do 31. 12. – Svědkové paměti
do 31. 12. – Krásná lejstra
Foyer archivu, přístupná pondělky a středy od 
08:00 do 17:00, v ostatních dnech do 14:00

Městský dům kultury Karviná
tř. Osvobození 1639, Karviná-Nové Město,
u zadního vchodu, při nepřízni počasí velký sál
14. 12., 18:00
Vánoční koncert DESmod
Vstupné 590 Kč, velký sál
6. 1., 18:00 – Cesty 2025
Přednáška Ivo Petra, vstupné 110 Kč, kino Centrum
22. 1., 19:00 – Jsem doma, zlato
Divadelní komedie, vstupné 550 a 530 Kč, velký sál
27. 1., 18:00 – České podsvětí – beseda s Jose-
fem Klímou, vstupné 230 a 270 Kč, velký sál 

Obecní dům družba
Fryštátská 181/44, Karviná-Fryštát
16. 1., 19:00
Reprezentační ples města Karviné
K tanci a poslechu hraje Joker Band Ivana Muchy, 
host večera Jakub Mazůch a Adriana Mašková, 
kouzelník Richard Nedvěd, večerem provází Jiří 
Jekl, slosovatelné vstupenky, občerstvení formou 
rautu, vstupné 950 Kč přízemí a 850 Kč balkon, 
www.medk.cz
23. 1., 19:00
Permoníkovský ples
O zábavu se postará Permoník a kapela Smolaři, 
welcome drink a večeře formou rautu, vstupné 
1 000 Kč, www.permonik.com

REGIONÁLNÍ KNIHOVNA KARVINÁ, P. O. 
Karviná-Fryštát, Masarykovo nám. 34/17
Galerie města Karviné
do 16. 1. – Fragments 
Výstava Hany Watral Mikulenkové 
28. 1.–6. 3. – Whenever I am alone with you 
Výstava Magdaleny Kulesza-Fedkowicz, vernisáž 
výstavy 27. 1., 17:00

Městské informační centrum Karviná
31. 1.–1. 2., 9:00–13:00 – Ledová města
Člověče, pobav se! …aneb putujeme Karvinou

Pobočka Karviná-Fryštát, Masarykovo nám. 9/7
Oddělení pro mládež a dospělé, I. NP
10. 12., 16:00–18:00 – INteraktivní středa
12. 1., 16:00–17:00 – Manga Vibe
30.–31. 1. – Ledová města
Aktivity s ozoboty na téma Číslo pět žije

Oddělení polské literatury, II. NP
do 30. 12. – W trawie może być ciekawie
Wystawa ilustracji laureatów konkursu czy-
telniczego 2025 na podstawie książki Renaty 
Piątkowskiej
6. 1., 9:00 – Klub dyskusyjny
23. 1., 17:00 – Dobra Pani w złym świecie 
Spotkanie autorskie z Januszem Milewskim

Pobočka Karviná-Nové Město, tř. Osvobození 1639
Oddělení pro děti a mládež
10. 12. a 22. 1., 15:30 – Knihomolická dílna
30.–31. 1. – Ledová města
Aktivity pro děti na téma sníh

ODDĚLENÍ PRO DOSPĚLÉ ČTENÁŘE, BELETRIE
21. 1., 9:30–11:00 – S knihou u kafíčka

Pobočka Karviná-Mizerov, Centrum 2299/16
Oddělení pro děti a mládež, „dětský ráj“, I. NP
9. 12., 16:00–17:00 – Výtvarná dílnička
15.–19. 12., 16:30–17:30 – Vánoční počteníčko
prosinec – Půjdem spolu do Betléma
Aktivity pro čas Adventu
6. 1., 12:00–18:00 – LEGO: postav město
13. 1., 16:00–17:00 – Výtvarná dílnička
30.–31. 1. – Ledová města
Silná pětka z pohádek – aktivity pro děti
leden – 12:00–18:00
Kouzlo sněhové vločky – aktivity pro děti
leden – Výstava výtvarných prací: ZŠ Školská

Oddělení pro dospělé – beletrie, II. NP
4. 12., 9:00–16:00 – Individuální kariérové 
poradenství pro dospělé
Rezervace gsacka@mspakt.cz
4. 12., 15:30 – Tvořivé setkání pro dospěláky
12. 12., 10:00–11:30
Virtuální univerzita třetího věku
prosinec – Obrazy léčivých mandal
Výstava Daniely Liškové

5. 1., 16:00 – Setkání u knihy
26. 1., 15:30 – Kouzelný svět knih
29. 1., 15:30 – Tvořivé setkání pro dospěláky
leden – Výstava fotografií Anny Mertlové

Oddělení pro dospělé – naučná literatura, III. NP
4. a 11. 12. – Kurz Trénování paměti 2
10. 12. a 21. 1., 9:00–13:00
Digitální Odysea pro seniory
prosinec – Otakar Baran – výstava o malíři
leden – Osobnosti Karvinska – výstava

Literární salón – Libreria Caffé
5. 12., 17:00 – LiStOVáNí
Historky All Inclusive, vstupné 150 Kč
18. 12., 19:00 – AVE!Band
Vánoční koncert populární pop-rockové kapely 
AVE!Band, vstupné 150 Kč

FILMOVÝ KLUB – kinosál	
středy, 17:30 – více na www.rkka.cz/filmovy-klub

ZUŠ Bedřicha Smetany
Majakovského 2217, Karviná-Mizerov
9. a 18. 12., 17:30 – Vánoční koncert ZUŠ
Koncertní sál
12. 12., 19:30 – Adventní koncert Permoník 
Choir Karviná – kostel Povýšení sv. Kříže

OBEC SLOVÁKŮ V KARVINÉ
SVČ JUVENTUS, U Bažantnice 1794, Karviná 6
12. 12., 16:00 – Vianočné stretnutie
Prezentace tradic slovenských Vánoc s 40členným 
folklorním souborem VELKÁ MAGURKA. Nebude 
chybět vianočná kapustnica a ochutnávka cukroví, 
informace na tel.: 604 955 046

Fotoklub Karviná, Oáza, Karola Śliwky 53, Karviná 1
do 1. 2. – Žena – výstava fotografií Radislava Hájka

ZÁMEK FRYŠTÁT, Masarykovo nám. 1, Karviná-Fryštát
30. 1.–1. 2. – Ledová města
Podrobnosti na www.zamek-frystat.cz

SVČ JUVENTUS, KARVINÁ, P. O. - PŘÍRODOVĚDNÁ STANICE
Kubiszova 23/1, Karviná-Ráj
30. 1.–1. 2., 9:00–12:00 a 13:00–15:00
Ledová města – prohlídka přírodovědné stanice

SDH KARVINÁ-RÁJ, Polská 206/1 a, Karviná-Ráj
30. 1., 16:00–21:00 – Ledová města – exkurze

Městský fotbalový klub Karviná, a. s. – MFK Karviná
Městský stadion, U Hřiště 1700/2, Karviná-Ráj
7. 12., 15:30 – MFK Karviná – FC Baník Ostrava 
fotbal A-tým Chance liga – muži

Handball club Baník Karviná – HCB Karviná
Házenkářská hala STaRS Karviná, Cihelní 1652/51, 
Karviná-Nové Město – házená Chance extraliga
3. 12., 18:00 – HCB Karviná – Talent Plzeň
6. 12., 18:00 – HCB Karviná – HBC Strakonice
13. 12., 18:00 – HCB Karviná – HC ROBE Zubří

TJ SOKOL KARVINÁ
Tělocvična ZŠ Družby, Karviná-Nové Město
6. 12., 16:00 – TJ Sokol – Snakes Ostrava C
basketbal Nadregionální liga U19 – muži
14. 12., 11:00 – TJ Sokol – BK Hladnov Ostrava
basketbal 2. liga – muži
16. 12., 19:30 – TJ Sokol – BK Pardubice
Český pohár – 3. kolo

JKH GKS Jastrzębie – nejvyšší polská TAURON 
HOKEJ LIGA – muži, Zimní stadion STaRS Karviná,
Karola Śliwky 783/2a, Karviná-Fryštát
17. 12., 18:30 – Jastrzębie – STS Sanok
21. 12., 16:00 – Jastrzębie –GKS Tychy
6. 1., __:__ – Jastrzębie –Comarch Cracovia
11. 1., 16:00 – Jastrzębie – KH Energa Toruń

TJ SŠTaS KARVINÁ, Z. S.
SŠTaS Karviná, tř. Osvobození 1111/60, Nové Město
6. 12., 10:00 – Mistrovství České republiky
masters v klasickém silovém trojboji 

ZIMNÍ H10 BĚŽECKÝ POHÁR KARVINSKÉHO REVÍRU
Cyklotrasa podél řeky Olše, Karviná – Dětmarovice
6. 12., 10:30 – Od mostu k mostu
Trasa 7,5 km, prezence v 10:10 u mostu přes Olzu 
v Dětmarovicích, https://zavody.raceshop.store/

Před Spolkovým domem u Městského stadionu
31. 12., 10:00 – Silvestrovský běh
Trasa 10 km, po odstartování následují dětské běhy, 
prezence 8:30–9:45, https://atletikakarvina.cz

Kompletní přehled akcí najdete v aplikaci 
Munipolis https://karvina.munipolis.cz 


